

# 举报特别重大逃犯奖励不封顶

## 五种举报方式可选择,为举报人保密,确保举报人安全

星报讯(合公新王涛) 记者昨日获悉,合肥警方日前制订相关办法措施,鼓励广大群众提供和举报刑事案件及逃犯线索,群众可以通过5种方式向警方提供刑事案件及逃犯线索,特别重大的线索奖励万元,属于社会危害程度特别严重的刑事案件或特别重大逃犯,奖励数额不受限制,按随案公布的数额执行。警方承诺,为举报人保密、确保举报人安全。

群众举报线索时,可采取电话举报、传真举报、网络举报、信件举报、当面举报等5种方式。举报电话:0551-2928333,0551-110; 传真电话:0551-2928332; 邮件地址:jubao\_hfxj@163.com; QQ号码是:985821663; 邮寄地址:合肥市寿春路276号合肥市公安局刑警支队,邮编:230001。群众也可直接到举报中心或其他公安机关举报。

为保护举报人,举报人可以匿名举报,

并提供由6位阿拉伯数字组成的代码,作为举报人的身份认证条件。

据警方介绍,案件线索奖励范围包括,通过群众举报的线索破获各类刑事案件及通过群众举报的线索抓获的犯罪嫌疑人及逃犯。公民提供和举报案件线索,根据案件情况及作用大小进行奖励。危害极大、影响极其恶劣,或由公安部、省厅实行挂牌督办的刑事案件。起重要帮助作用的,奖

励3000-5000元;起直接作用的,奖励5000-10000元。A级逃犯,起重要帮助作用的,奖励3000-5000元;起直接作用的奖励5000-10000元。

此外,群众提供和举报的线索,属于社会危害程度特别严重的刑事案件或特别重大逃犯,市公安局另作特别决定的,奖励可以不受以上数额的限制,按随案公布的数额执行。

# 合工大下“英雄帖”全球聘院长

## 年薪百万再加百万房贴

星报讯(记者李婉婷) “年薪20万元-100万元,住房补贴60万元-100万元,另外再根据实际工作需要提供200万元-1000万元的有条件建设费。”如果你认为这是在做白日梦,那可就走大错特错了。这是合肥工业大学面向海内外发布的“英雄帖”,欲以百万年薪全球招聘交通运输工程学院、材料科学与工程学院、电气与自动化工程学院等六个学院的院长。

据介绍,此次应聘的院长必须要满足七大条件。其中,“具有国际化的学术视野”是这次招聘条件中尤为重要的一条。具有良好的个人品质、敬业精神、创新意识和团队精神,在本学科研究领域取得国内外同行公认的重要成就,有较高的学术声誉等,也是此次招聘必过的“关卡”。此外,应聘者的年龄最大不可超过

50岁。据悉,这次招聘的首聘期限为5年。

这次招聘中最惹眼的,莫过于不仅国内的优秀学者可以应聘,国外的优秀人才也能参与公开招聘。据介绍,国内应聘者需具有博士学位及正高级专业技术职务;国外应聘者一般应具有知名大学终身副教授及以上职位、知名研究机构研究员或相应职位,知名企业研发主管及以上职位。

这次同样适用于老外的招聘,对合工大来说并不是第一次“尝鲜”了。据悉,从年初开始,合工大招聘团就已在华盛顿、费城、纽约和波士顿举办过多场招聘会,招聘国际人才。

据悉,此次招聘的截止日期是今年12月31日。

# 合肥将开通八里河旅游直通车



星报讯(黄军志 记者董艳芬) 合肥旅游劲刮“皖北风”,记者昨从合肥市旅游局了解到,继今年亳州旅游直通车之后,合肥—八里河的旅游直通车也有望在近期开通。

“目前从颍上4个主要景区的游客接待量来看,来自河南的游客占主力,合肥等皖南的游客则很少。”颍上县旅游局局长黄贯强告

诉记者,为了拓展省城旅游市场,八里河—合肥的旅游直通车有望开通。

“眼下皖南山岳型景区开始进入淡季,而亳州、颍上等皖北文化旅游线路将渐入佳境。”合肥旅游集散中心负责人告诉记者,目前他们正针对此项优惠政策制作完备的旅游线路,计划未来可在每个周末发八里河旅游直通车。

# 合肥“黑老大”潜逃七年

## “周逃逃”日前被擒获

日前,合肥市公安局蜀山刑警三队成功抓获一名潜逃多年的网上逃犯周某,说起周某的名字,知道的人可能并不多,但说起他的“老大”来,不少合肥人肯定记忆犹新,那就是朱晨明。2003年,朱晨明恶势力团伙与胡斌涉黑组织发生火拼,制造枪击案件,由此牵出合肥打黑史上的一宗巨案。周某,正是朱晨明团伙的一名骨干成员。

本报记者

## 昔日恶势力成员突现踪影

10月14日,警方在工作中获得重要线索,自轰动合肥的2003·3·22枪击案发生后,一直潜逃的朱晨明恶势力团伙骨干成员周某,在合肥农药厂一带出没。与此同时,警方还获得了一个周某正在使用的电话号码。

之后,多名侦查员身着便衣,带着周某的照片,在其出现过的地方对附近群众进行询问。通过多日的工作,10月

25日,警方进一步了解到,周某近期经常出入某酒店。警方迅速赶到该处,调取监控录像进行辨认,却发现嫌疑人无法准确锁定。

原来,警方所持有的周某照片,为其多年前办理的一代身份证上的照片。多年之后,其照片与本人目前的样子大相径庭,只能作为一种参考,而无法提供直接的辨别帮助。

一句:“龙哥,就不要说自己姓杨啦(周某江湖人称龙哥)!”

那名男子听到这句话,顿时泄了气。此人正是已经46岁的周某。警方随后又当场从房间内搜出毒品4小包,及一些吸毒工具。

经审查,同时被抓获的4人都是朋友,其中1人为毒贩吕某,当日他们正聚在一起“溜冰”,不料早已被民警盯上。

目前,该案件尚在进一步侦查之中。

## 相聚“溜冰”被民警一锅端

发现这一情况后,侦查员在酒店展开了蹲守。直到27日早晨,侦查员终于确定周某的具体落脚房间。

当日上午9时许,警方通过打扫卫生的服务员了解房间内的情况,却发现周某去了另一房间。在酒店安保人员的帮助下,侦查员打开了该房间的房门。

房间内有4名男子,全部被民警当场控制住,当其中一名男子拿出一张驾驶证,说自己名叫杨某时,带队的探长说了

# 类风湿、强脊炎

侯丽萍教授,现任中国医学类风湿专业委员会主任委员、《中华中医药》杂志特约编委、国家重点专科项目——学科带头人。20世纪80年代,“侯丽萍侯氏疗法”运用传统中医药配合现代科技手段专治强脊炎、类风湿、先后治愈40多万患者。“侯氏疗法”被国家中医药管理局列为国家重点推广项目。

作为“侯氏疗法”治疗类风湿病的权威专家,侯丽萍多次被新华社、《人民日报》、《光明日报》、《健康报》、香港《文汇报》、中央人民广播电台等200多家权威媒体郑重报道,仅中央电视台就在《东方时空》、《半边天》、《讲述》等节目深度报道,并且在中央电视台《中华医药》和《健康之路》多次主持类风湿病治疗专题讲座。

“侯氏疗法”在治疗类风湿、强脊炎、产后风、骨关节炎病从脾入手,调脾固肾,健脾燥



湿,改善人体内环境,恢复人体自调节、自节律、自组织系统,从人体内平衡系统根治类风湿和各类关节炎。

## 听信保健品,类风湿耽误七八年

张大妈患类风湿、骨质疏松10多年了,刚过50岁手脚不听使唤,双手关节都变形了。膝关节又疼又肿,骨头里面就像有针扎似的钻心的疼痛,每到夜深人静时,关节疼得钻心,常常让张大妈整夜难眠,保健品、膏药没少用,都没有效果,反而病情加重了,张大妈想想真窝心。没办法狠心做了手术,想过几天安稳日子,可没到半年又不行了,钱没少花,罪照样受,后经一大夫给我推荐“侯氏疗法”,治疗半年多,你别说类风湿治好了。两年多了到现在也没犯过,心情好了,活着也带劲。



## 侯氏疗法治愈强脊炎的奥秘

1.侯氏疗法可快速激活因强直性脊柱炎引起的病灶缺死的组织,有效成分及营养物质输送到患病区域,直指病灶。

一疗程:3-7天,消除关节疼痛、肿胀、肢体麻木、功能障碍等症,快速减轻。一疗程关节伸屈恢复,骨关节环境改善,僵直消失。

二疗程:关节滑液充足,气血充盈,软骨

韧性增强,钙化的软骨组织逐渐恢复正常。骨关节活动自如。

第三疗程通过第一和第二疗程的治疗后,第三疗程也是很关键的过程。在此阶段,适当加强骨关节的锻炼,使变形的关节及弯曲的脊柱逐渐恢复到最佳状态。随时检查血清指标,直至康复。

官方网站首页:www.hlp.cn  
0551-2664800